En las siguientes cerchas, determinar qué barras no trabajan y si se podrian
eliminar sin que la cercha perdiera su estabilidad

@ Amwﬁﬁq{&uywa@%tmw%/@\wgﬁae/)

‘ (imtr([ca {\:(M\\a 7 O;;ﬁmg/ - r\.;v \'z_«(,, W X
;Ax%l(uamm{i 9 wma o\oq&,(o(“ A Jf‘r\ciwbufn, 0&7'«66&
bodle> P ¥ N

% (:,)CCJM&M ("("”‘L 3 Raluors, |

A &
A)}L‘c@&» b g&mﬁbu Corcliva . ,
GHl = b-20 +3=43-23+3=0 V
es - 3= 32529 v
cyr= 0+0=0 v4

P&m (y,t«o@i(w m lN'7 67’4*04 s(u.z wo %M/ La«/ G I&)Ca/qf'},c_x n Qc(’)ﬂu V!Aw@h |

o D 2 4l Sk, o o £ s o el
(PMR KD(aJZI?wo& %‘u%/ xw vgvtw & Ca (Clovn A N&ﬂo@wa ) ccfgcuﬁ, (YW

. E‘K\M& W/Q”'» mcc;m)_ e Cacp ﬂ‘&;ﬂ gt 4P, y
rnl kau.fa (atﬁm G (o~ w,jz ‘6» M‘&'?\af

(Y\\ML'\V\FL /QSL Wzb% A
G

J—vorl-cdm% eﬁ WD ners Ao LP"W’H
cy(u.a Conliere €n ch@x vw.ﬁa:

LR NCEN AARALIEY
335 [3[5 (453

1} | l@@ l 2 doneads
E" 7’;‘ No liveeda, o ellintade

e = b ol widey, b {ima o ahivaadl

Nay er nda |
|

=



Usuario
Cuadro de texto
En las siguientes cerchas, determinar qué barras no trabajan y si se podrían eliminar sin que la cercha perdiera su estabilidad
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Obtener los axiles por todos los métodos
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Usuario
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Obtener los axiles por todos los métodos


1.2. Para el entramado de barras articuladas simétrico que soporta la carga P, se consideran las tres
alternativas de disefo indicadas en la figura. Mediante la construccion del diagrama de Maxwell,
utilizando la notacién de Bow, determinar en cada una de ellas, las barras que estan comprimidas y las
barras que estan traccionadas; (se colorearan en azul/rojo)
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ETS de ARQUITECTURA. FUNDAMENTOS DE ESTRUCTURAS. cA 2020/21

APELLIDOS:

En la estructura de nudos articulados indicada en la figura, resuelta con secciones tubulares
huecas 90x90x4 mm de acero S275 (cuyas propiedades mecanicas se proporcionan), se pide:

e Diagrama de Williot y vector desplazamiento de los nudos (dados los alargamientos)
e Comprobacidon del valor de la componente vertical del desplazamiento de la punta del

NOMBRE:

DNI:

FEBRERO

GRUPO:

voladizo (nudo E) mediante la aplicacion del Principio de los Trabajos Virtuales

N §>A

20 kN

S| -

20 kN
v
2m
C
§ B D
3m 3m
Barra AB| AC | BC BD |CD | CE DE
AL[mm]| 0 [1.08]-0.36[-065| 0 |0.72]-0.65

Barras: A =1317 mm?2, E =2.1-105 N/mm?
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ETS de ARQUITECTURA. FUNDAMENTOS DE ESTRUCTURAS. CA 201920 NOVIEMBRE Ej.n° 2
APELLIDOS: NOMBRE: D.N.L:
En la estructura indicada en la figura, se pide:

e Reacciones por métodos graficos
o Esfuerzos de barras mediante el método de Maxwell-Cremona
e Diagrama de Williot y el vector desplazamiento de los nudos (dados los alargamientos)

10 kN 10 kN

Barra AB |AC |AD |BD |CD |CE |CF |DF EF
AL [mm] | 0.00 | 0.19]0.29 | -0.43 | -0.08 | 0.00 | 0.21 | -0.19 | -0.03

Barras: A =1600 mm?2, E = 2x10% N/mm?
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Ejercicio: cercha por métodos graficos

De la siguiente cercha, compuesta de perfiles metalicos con médulo de elasticidad

E =2.1-10° N/mm? y area de la seccién transversal de las barras A = 400 mm?,
calcula:

A c E
Aw
g ) D ¥
E i l“m » I5kn
A = r- e

1) Los axiles de las barras mediante el método de Maxwell-Cremona
2) El alargamiento de la barra AD

3) El desplazamiento de cada nudo mediante el método de Williot, asumiendo las

siguientes elongaciones de barras (+: alargamiento; —: acortamiento):

AB: 0 BD: -0.53 mm CF: 0.19 mm
AC: 0.14 mm CD: —0.06 mm DF: -0.13
AD: 0.58 mm CE: 0 EF: 0

4) Comprobar la componente vertical del desplazamiento del nudo F mediante el
Método de la Carga Unidad (aplicaciéon del Principio de los Trabajos Virtuales)
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Obtener desplazamientos de los nudos
mediante el método de Williot y comprobar
el desplazamiento vertical del extremo de la
cercha mediante la aplicacion del PTV
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Obtener desplazamientos de los nudos mediante el método de Williot y comprobar el desplazamiento vertical del extremo de la cercha mediante la aplicación del PTV
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5. Determinar el grado de hiperestatismo de las siguientes celosias:
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